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Se svým bydlením jsou senioři ČR

Velmi spokojeni 26 %

Spíše spokojeni 59 %

Spíše nespokojeni 13 %

Velmi nespokojeni 1 %

Neodpovědělo 1 %



Většina seniorů nemá pocit jakéhokoli 
útlaku

ale 27 % ano – ze strany jiných lidí

Většina seniorů má s mládeží dobré 

zkušenosti

pouze 8 % špatné



Největší problémy senioři vidí  

- ve vlastním zdravotním stavu a ve zdravotnictví 
jako systému 

ř- v mezilidských vztazích a soužití, neúcta ke stá í 
(19%)

ů ů- ve zdražování – lék , potravin, nájm  (17%) 

ů- v nízkých d chodech (16%)

Následuje výčet 4 desítek problémů v oblastech: 

nedostatečná doprava, špatné zásobování, malý pocit bezpečí, kriminalita. 

korupce, podvody, bytová politika, nedostupnost kultury 



Oblasti volného času, zájmů seniorů
 

Zahrádkaření 34 %

Četba knih, časopisů 32 %

Turistika a cestování 20 %

Sledování tV, rozhlasu 18 %

Sport, cvičení 18 %



Dík  za  pozornost . . .


